

---

## **В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти человека**

24 апреля 2020 года на участке местности воле дома по улице Северная в поселке Городечное Надеждинского района обнаружено тело мужчины с множественными колото-резанными ранами грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление совершено в условия неочевидности и в течение нескольких дней проводились следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего преступление. В результате по подозрению в совершении преступления задержан 30-летний знакомый потерпевшего.

По версии следствия, в ходе распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора, во время которой подозреваемый нанес несколько ударов ножом по телу потерпевшего.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1461308>